

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:117367-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Legnica: Usługi sadzenia roślin oraz utrzymania terenów zielonych
2022/S 045-117367**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 036-093096)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Legnica reprezentowana przez Prezydenta Miasta Legnica

Krajowy numer identyfikacyjny: IM.RZP.271.6.1.148.2.2022

Adres pocztowy: Plac Słowiański 8

Miejscowość: Legnica

Kod NUTS: PL516 Legnicko-głogowski

Kod pocztowy: 59-220

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Violetta Piwońska

E-mail: zamowienia.publiczne@legnica.eu

Tel.: +48 767212322

Faks: +48 767212325

Adresy internetowe:

Główny adres: www.um.bip.legnica.eu

Adres profilu nabywcy: www.um.bip.legnica.eu

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

"Utrzymanie terenów zieleni w centrum miasta"

Numer referencyjny: IM.RZP.271.6.1.148.2.2022

II.1.2) Główny kod CPV

77310000 Usługi sadzenia roślin oraz utrzymania terenów zielonych

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest: Utrzymanie terenów zieleni w centrum miasta w zakresie jak niżej:

- I. Pielęgnacja trawników.
- II. Pielęgnacja krzewów
- III. Pielęgnacja zieleni wysokiej
- IV. Pielęgnacja rabat kwiatowych
- V. Konserwacja urządzeń małej architektury ogrodowej
- VI. Utrzymanie czystości i porządku

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia - zawierają:

- 1. Rozdział II Instrukcji dla Wykonawców pkt V. Opis przedmiotu zamówienia,
- 2. Projekt umowy – Rozdział 3 swz
- 3. Załącznik nr 8 do „Instrukcji dla Wykonawców” Rozdział 2 swz „Harmonogram rzeczowo-czasowy prac”.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

01/03/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 036-093096](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert.

Zamiast:

Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert zgodnie z informacją zawartą w Ogłoszeniu w DUUE, za pośrednictwem strony www.platformazakupowa.pl w dniu 04.03.2022r. o godzinie 12.10

Powinno być:

Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert zgodnie z informacją zawartą w Ogłoszeniu w DUUE, za pośrednictwem strony www.platformazakupowa.pl w dniu 09.03.2022r. o godzinie 12.10

Numer sekcji: I.1

Zamiast:

IM.RZP.271.6.1.148.2.2022

Powinno być:

REGON 390647251

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/03/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 09/03/2022

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/03/2022

Czas lokalny: 12:10

Powinno być:

Data: 09/03/2022

Czas lokalny: 12:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**